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Читать на русскомЧитать на русском

Ситуація на фронті: понад 150 боїв за добу, Генштаб повідомив про найгарячіші напрямки та масовані атаки дронів

Розпочалася 1534 доба широкомасштабної збройної агресії Росії проти
України. Протягом  доби зафіксовано 157 бойових зіткнень.

Про це повідомляє Генеральний штаб ЗСУ.

Вчора противник завдав одного ракетного удару із застосуванням двох ракет та 78
авіаційних ударів, скинувши 256 керованих авіабомб. Крім того, застосував 9317
дронів-камікадзе та здійснив 2696 обстрілів населених пунктів та позицій наших
військ, зокрема 67 - із реактивних систем залпового вогню.

Агресор завдавав авіаударів, зокрема, в районах населених пунктів у Сумській
області – Товстодубове та Голубівка.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках минулої доби агресор завдав
шість авіаційних ударів із застосуванням 17 КАБ, здійснив 69 обстрілів позицій
наших військ та населених пунктів, зокрема вісім - із застосуванням РСЗВ.
Зафіксовано дві штурмові дії ворога.

На Південно-Слобожанському напрямку противник 17 разів атакував позиції наших
підрозділів в районах Вовчанська, Стариці та в бік Липців, Лиману, Ізбицького, Малої
Вовчої, Симинівки, Зеленого, Вільчі.

На Куп’янському напрямку ворог атакував десять разів, у бік Курилівки, Піщаного,
Новоплатонівки та в районах Борівської Андріївки, Радьківки, Петропавлівки.

На Лиманському напрямку противник 17 разів намагався вклинитися в нашу
оборону, атакуючи в районах населених пунктів Надія, Ставки, Ямпіль та в бік
Лиману, Новосергіївки, Озерного, Твердохібового.

На Слов’янському напрямку агресор штурмових дій не проводив.
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«Керують лунатики»: Трамп
жорстко розкритикував Іран через
загострення в Ормузькій протоці 

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1130 окупантів і 17
бойових броньованих машин 

Штурм за штурмом: російська
піхота посилила тиск на
Костянтинівському напрямку

Польща проти кліматичних правил
ЄС: президент Навроцький ініціює
референдум щодо скасування
"Зеленого курсу"

Рекордні 44 мільярди євро на
оборону: Польща стає головним
бенефіціаром європейської
програми SAFE

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Від лейтенанта до "полковника":
Олега Ляшка призначили

Ситуація на фронті: понад 150 боїв за добу, Генштаб повідомивСитуація на фронті: понад 150 боїв за добу, Генштаб повідомив
про найгарячіші напрямки та масовані атаки дронівпро найгарячіші напрямки та масовані атаки дронів

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ВійнаВійна РізнеРізне Ситуація на фронті: понад 150 боїв за добу, Генштаб повідомив про найгарячіші напрямки та масовані атаки дронів

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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На Краматорському напрямку атаки окупантів не зафіксовані.

На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 17 атак, в районах населених пунктів
Іванопілля, Іллінівка, Плещіївка, Степанівка та в бік Костянтинівки, Новопавлівки,
Торецького, Софіївки.

На Покровському напрямку наші захисники зупинили 29 штурмових дій агресора у
бік населених пунктів Никанорівка, Родинське, Новоолександрівка, Шевченко,
Покровськ, Гришине, Сергіївка, Молодецьке, Новий Донбас.

На Олександрівському напрямку противник атакував двічі, в бік Вербового та
Новогригорівки.

На Гуляйпільському напрямку окупанти здійснили 21 атаку у районах Злагоди,
Добропілля, Староукраїнки, Зеленого, Рибного та в бік населених пунктів Гірке,
Гуляйпільське, Прилуки.

На Оріхівському напрямку наші захисники зупинили дві спроби
противника просунутися вперед в районі Щербаків.

На Придніпровському напрямку противник проводив дві атаки в бік Антонівки та
острова Білогрудий.

На Волинському та Поліському напрямках ознак формування наступальних
угруповань ворога не виявлено.

Українські захисники продовжують системне нищення ворога, чинять ефективний
супротив на всіх ділянках фронту. За минулу добу авіація, ракетні війська і артилерія
Сил оборони уразили дев’ять районів зосередження живої сили противника,
артилерійську систему та іще один важливий об’єкт ворога.
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Олексій Дем’яненко
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командиром полку безпілотних
систем, - ЗМІ

В Україні працюють лише 13
мільйонів людей із 31 мільйона
наявного населення, –
Мінекономіки

Ушаков заявив, що РФ не надсилала
запрошення на парад "спеціально"

Парад як димова завіса: Бен Годжес
не виключає, що відсутність техніки
в Москві приховує підготовку до
наступу з Білорусі

Трамп відклав запровадження мит
на європейські авто після
переговорів із фон дер Ляєн

"Путінське перемир’я" без
відповіді: Україна готує масовану
атаку дронів 

Mettmann Public Company Limited:
чому російська «пральня» успішно
продовжує відмивати санкційні
гроші 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
156 боєзіткнень, найбільше боїв на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Нафта в режимі "невидимки":
танкери ОАЕ таємно проривають
блокаду Ормузької протоки з
вимкненими транспондерами

07 травня 2026 г.

США атакували два іранські порти,
але заперечують початок великої
війни

Ера лазерної ППО: український
комплекс "Тризуб" готується до
масового полювання на російські
дрони 

Натовп проти ТЦК: у Дніпрі
цивільні закидали камінням
автівку, щоб відбити чоловіка 

Невдалий транзит: у Кишиневі
засудили громадянина України та
конфіскували на користь держави
понад мільйон леїв

«Поза нашою компетенцією»: У
МВС спростували інформації про
можливу атаку 10–11 травня

Загострення в Ормузькій протоці:
США атакували іранський танкер 

Застосували газ та кийки: у
Дарницькому районі поліція
намагалася силоміць витягти
чоловіка з авто для ТЦК 

Прем’єр Словаччини привезе до
Москви послання від Зеленського

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение
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